



ERRATA Nº 04

EDITAL Nº 01/2023/PROPPG – AUXÍLIO ASSISTÊNCIA PESQUISA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 01/2023.

I - REFERENTE AO ITEM 27. CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

FASE I

ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Resultado preliminar da avaliação de projetos	PROPPG	10/04/2023
Interposição recurso contra o resultado preliminar dos projetos de pesquisa	Servidores	11/04/2023
Resultado dos Recursos	PROPPG	12/04/2023
Homologação do resultado final dos projetos de pesquisa aprovados	PROPPG	12/04/2023

LEIA-SE:

FASE I

ATIVIDADE	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Resultado preliminar da avaliação de projetos	PROPPG	11/04/2023
Interposição recurso contra o resultado preliminar dos projetos de pesquisa	Servidores	12/04/2023
Resultado dos Recursos	PROPPG	13/04/2023
Homologação do resultado final dos projetos de pesquisa aprovados	PROPPG	13/04/2023

Belém – PA, 10 de abril de 2023.

SAULO RAFAEL SILVA E SILVA

*Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação em exercício
Port. n. 1.022/2019/GAB/REI/IFPA*